

出道25年首次在大陆开启巡演

李圣杰：期待第一万次的“痴心绝对”

歌手李圣杰2024“痴心绝对”世界巡回演唱会已经正式启航。这是他首次在大陆举办大型巡回演唱会，25周年演艺生涯的重要节点。

近日李圣杰接受了专访。李圣杰表示，希望通过这次诚意满满的巡回之旅，向所有乐迷完整地展现他的音乐，不仅是那些已斩获超高国民度的金曲，更有他近年来悉心打磨的新作，更多元的音乐作品将展现自己多面的音乐形象。

1 出道25年首次大陆巡演

1999年，李圣杰发行专辑《冷咖啡》正式出道，2024年，是他出道的第25年，刚刚结束海外巡演，算是为正式启动的大陆巡演做了一次热身，而此次的“痴心绝对”巡演，是李圣杰出道25年来，第一次在大陆举办巡回演唱会，很多歌迷觉得这个巡回来得有点晚，但对李圣杰来说，一切都刚刚好。

李圣杰表示，此次巡演将从舞台设计、曲目编排等维度完成一次全面升级，给观众耳目一新的视听享受。演唱会还将特别设计“过去、现在、未来”三部曲，将李圣杰出道以来不同阶段的金曲和故事，以“痴心绝对”这个主题来巧妙联结。

“《痴心绝对》是大家认识我的第一首歌，希望到时会勾起大家第一次听这首歌时的回忆，然后进入我的音乐世界，用音乐串起我的过去、现在跟未来的故事。”



出道25周年
巡回演唱会
发布会

↑发布会现场。

2024“痴心绝对”世界巡回演唱会

2 《痴心绝对》将唱响第一万次

李圣杰的代表作《痴心绝对》是一首发表于2002年的经典华语歌曲，直到今天还是很多人去KTV的必点曲目。李圣杰表示，很幸运能够演唱这首《痴心绝对》，当时在唱这首歌的时候，只是单纯地想把这首歌演绎到最完美，唱出男生第一次动心甜蜜懵懂又心痛难舍的那种感觉，从未想到这首歌会那么受欢迎，甚至能传唱这么多年。

“我记得自己第一次来大陆宣传是在苏州大学，那是2002年到2003年，各个电台、大街小巷都在播这首歌，也谢谢所有歌迷把我记住。隔了25年，我在大陆的第一次巡演，我们再来唱这首歌，应该很感动。”李圣杰说，对于歌手来说，能够唱一首好歌是可遇而不可求的一件事。本次巡演李圣杰还将迎来不同凡响的一刻：《痴心绝对》的第一万次舞台表演——6月29日武汉的首场演唱会。李圣杰说，他已经忍了快两年没有唱这首歌，很多场合的表演都是清唱，因为不舍得把第一万次的演唱随随便便就完成了，一定要在一个特殊的、意义非凡的场合去唱响。第一万次的演唱也将不同于以往任何一次演唱，有崭新的编曲、有许久未见的歌迷，“非常期待那一刻的到来。”李圣杰说。

3 曾上过“歌手”

也在关注“歌手2024”

李圣杰的新歌《最美的遗憾》《男人啊》，近期在短视频平台也收获了不少好评。李圣杰坦言，当下生活节奏越来越快，歌坛新人辈出，想要再出经典不容易，但他始终相信“内容为王”，好作品一定会被听到和肯定，所以不会放慢脚步，依然会努力找寻好歌、做好歌手的分内之事。

此次巡回首轮演出的城市包括武汉、广州、上海、成都、杭州、西安、郑州、合肥、深圳、北京，对于体力有着很高的要求，也是一次极大的挑战，李圣杰说，自己能做的就是把状态调整好，让观众看到自己最大的诚意。

2018年李圣杰曾登上《歌手》第二季的舞台，一曲《You and I》让在座观众惊艳不已。回想起那次的经历，李圣杰说当时感受到了前所未有的压力，两天就瘦了一公斤，同时也让他的唱功和控场能力得到锻炼，“当你上过歌手的舞台，就没有什么舞台不能征服的。”

最近“歌手2024”正在热播，李圣杰也有所关注，直播的新赛制，让他隔着屏幕就感受到了歌手们的压力，“现在直播的要求很高，我觉得参赛的歌手心脏太强了。”但同时也是一次接受挑战和考验的绝佳机会，李圣杰表示，很有兴趣再次登上这个舞台，“准备随时迎接挑战。唱现场，我是很愿意也很开心的，如果有机会的话，我也选一首很有挑战性的外国歌曲，我们再来唱唱。”

综合北京青年报、新京报

◀歌手李圣杰目前在北京宣布，2024“痴心绝对”世界巡回演唱会正式启航。